OBIIMHCKHU KPbI' HA OJIUMIINAJJATA 110 MATEMATHKA - 12.12.2015 1.

NPUMEPHU PEHIEHUSA 1 KPUTEPUU 3A ITPOBEPKA 1 OHIEHKA

VII kaac

1 3agaua.

A) Hamupane Ha HOpMasTHus BU Ha MHOTOWwIeHa P =x"—3x" +(2+b)x’ —=3bx+2b (2 TOUKN)

Hamupane Ha b=1 (1 Touka)
b) 3a mamupane Ha x =—1 (1 Touka)
3a Hamupane Ha b =0 (2 TOUKH)
3a HamupaHe Ha P =6 (1 Touka)
2 3agava. A) Yeprex IT.

SBAC+5a =11a; SBAC =6« IT.

SBAC:SBCA=6c:5a=6:5 IT.

B) SBAL =S LAM =3« (ot brinonon.) I

SBAL =S ALM =3a (xpbcTHH) I

S ALB =3 + 5¢ (Beamen 3a AALC) It

8a =80 a=10°; SALM =3a =30° 1T

3 sapaua, A) A=(n—2)(n—1)n(n+1)(n+2) (2 Touxu)
B :13(17—2)2 (1 Touka)

(28+3)(28-28.3+9)
b) C= =31 (1 Touka)
709

W3Bo: Mpou3BeICHHE HA 5 TIOCIEIOBATEIHN YHCIa —> Ce JIC]U Ha 5 (2 Toukn)
N3Bopa: npoussenenuetro 4.8.C e kpatHo Ha 5.13.31=2015 (1 Touka)

3aobenesrcka: OueHsiBaHETO € NMpUMepHO. Beceku Apyr BepeH BaAapUAHT HAa pellleHHE ce OleHsBa ¢
MaKCUMaJieH Opoi TOYKH.

3a o0Js1acTeH KPbI ce KJIACHPAT YYEeHULNTE, MOJYYHJIH HAll- MaJIKO 16 TOUYKH.



